

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

COMUNA ILEANDA, în calitate de beneficiar, a semnat contractul de finanțare nr. 996/127/CCI/15.12.2023, pentru proiectul cu titlul: **”Construcție și dotare centru comunitar integrat în comuna Ileanda , județul Sălaj”**, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Cod Apel: MS-0014, Pilonul V: Sănătate și reziliență instituțională, Componenta 12 — Sănătate, Investiție: 1. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești, Investiția specifică: I1.4: Centre Comunitare Integrate. Beneficiarii serviciilor de asistență medicală comunitară sunt membrii comunității, cu precădere persoanele vulnerabile din punct de vedere medical sau social, cu accent pe populația din mediul rural și grupurile vulnerabile, inclusiv cele de etnie romă.

Obiectivul general al investiției vizează înființarea unui centru comunitar integrat și dotarea acestuia în vederea funcționării, cu scopul principal de a spori accesul la servicii medicale de calitate pentru populație și în special pentru grupurile vulnerabile.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

- Dezvoltarea serviciilor de asistență comunitară.
- Furnizarea de servicii medicale pentru persoanele cu ajutor social, șomeri, persoane vulnerabile din punct de vedere medical care vor avea acces la servicii medicale prin intermediul centrului comunitar integrat.
- Participarea activă a persoanelor din comunitatea romă și nu numai la demersurile specifice din cadrul centrului comunitar de integrare prin terapie ocupațională, privind valorificarea potențialului recuperator și facilitarea accesului la serviciile sociale adecvate nevoilor identificate, care să asigure ulterioara incluziune socială și profesională.
- Menținerea și/sau ameliorarea statusului psiho-social al beneficiarului, prin programe specifice de recuperare, care cuprind un ansamblu de intervenții de specialitate.
- Realizarea unei rețele funcționale, împreună cu furnizorii de formare profesională și agenții economici, pentru inserția persoanelor cu ajutor social, șomeri, persoane vulnerabile din punct de vedere medical, persoane aparținând comunității romă care vor avea acces la servicii medicale prin intermediul centrului comunitar integrat.

Durata implementării proiectului este de la data semnării contractului de finanțare, respectiv din data de 15.12.2023 până la data de 01.05.2025.

Valoarea totală a proiectului este de 1.023.315,51 lei cu TVA, din care valoarea eligibilă nerambursabilă din PNRR în cuantum de 832.049,30 lei cu TVA.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”